3.SINIF MATEMATIK "CARPMA ISLEMI PROBLEMLERI" (DEFTERE)

Asagidaki problemleri defterinize yazarak cevaplayin.

1 - Bir bakkal her birinde 30 yumurta bulunan kolilerden 14 tane aliyor. Yumurtalarin 25
tanesi tasirken kiriliyor. Geriye saglam ka¢ yumurta kalir?

Mehmet
Girdal
TEKIN

2 - Nilay kumbarasini agtiginda 12 tane 10 TL ve 19 tane 5 TL c¢ikiyor. Nilay'in
kumbarasinda toplam kag TL vardir?

3 - Bir bakkalda ekmegin tanesi 3 TL'ye satilmaktadir. Glinde 4 ekmek tiiketen bir aile
ayda ekmege kag TL harcar? (1 ay = 30 giin)

4 - Elgin 9 yasindadir. Annesinin yasi Elgin'in yasinin 5 katindan 4 eksiktir. Buna gore
Elgin ve annesinin yaslari toplami kagtir?

5 - Halil amcanin bahgesinde 43 elma agaci vardir. Her agagtan 23 kg elma toplaniyor.
Toplanan elmalarin 154 kilogrami ¢iirik ¢iktigi igin ayriliyor. Buna gore saglam elma kag
kilogramdir?
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2 - Nilay kumbarasini agtiginda 12 tane 10 TL ve 19 tane 5 TL ¢ikiyor. Nilay'in
kumbarasinda toplam kag TL vardir?
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